

13 января было отмечено 169-

летие со дня основания Самарской губернии. По этому поводу в нашей школе провели классный час. Самарский регион образован 1 января (13 января по новому стилю) 1851 года в соответствии с Указом императора Николая І. Этот новый праздник, знаменующий собой более чем полуторавековую историю нашего края и его сегодняшние достижения, призван объединить всех нас, дать почувствовать гордость за свою малую родину и причастность каждого самарца к великим деяниям современности.

История нашей губернии, очень насыщена. В ней много имен знаменитых писателей, художников, музыкантов, актеров, ученых, организаторов крупномасштабных строек, руководителей передовых предприятий. Все они своим самоотверженным трудом способствовали развитию нашего региона. Сегодня Самарская область — это крупный научный, культурный и индустриальный центр страны с развитой аэрокосмической, машиностроительной, нефтеперерабатывающей промышленностью. У нашей губернии великое прошлое, наполненное трудовыми свершениями настоящее и большое будущее. На классных часах учащиеся познакомились с историей Самарской губернии, ее традициями, символикой, губернаторами, приняли участие в исторической викторине и посмотрели видеофильм «История Самарской губернии».